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3

4

4

5

4a

4b

*

5
2

1

8

9

7

6

* Stay on: turn control to the left and the oven will stay on until manually shut off. To activate timer, turn to right
for other use.

* Allumé : tournez le bouton de contrôle vers la gauche et le four restera allumé jusqu’à extinction manuelle. 
Pour activer le timer, tournez vers la droite pour toute autre utilisation.

* Mantener encendido: gire el botón de encendido hacía la izquierda para mantener encendido manualmente. 
Para encender el temporizador o para otros usos gire el botón hacía la derecha. 
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English
Interior walls**
Heating elements
Indicator light
Temperature knob
a. Grill
b. Toast
Timer button

1.
2.
3.
4.

5.

Door
Crumb tray

Accessories:
Oven dish
Grill rack

6.
7.

8.
9.

Français
Parois** 
Résistances
Voyant
Bouton de réglage de température
a. Gril
b. Toast
Bouton minuterie

1.
2.
3.
4.

5.

Porte
Ramasse miettes basculant

Accessoires :
Plat
Grille

6.
7.

8.
9.

1
2
3
4
5

Español
Paredes**
Resistencias
Piloto
Perilla de ajuste de temperatura
a. Asar
b. Tostar
Perilla temporizador

1.
2.
3.
4.

5.

Puerta
Charola para recolectar las migajas

Accesorios:
Plato
Rejilla

6.
7.

8.
9.

** depending on model: non stick coating
** selon modèle : parois non stick 
** según modelo: paredes en antiadherente
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English
IMPORTANT PRECAUTIONS:
• Make sure you read all the instructions.
• This appliance is not intended to function

using an external time-switch or a
separate remote control system.

• This appliance is not intended for use by
persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning
use of the appliance by a person
responsible for their safety.

• Children must be supervised to ensure
that they do not play with the
appliance.

• Bearing in mind all the different standards
in force, if this appliance is to be used in a
country other than that where it was
purchased, make sure it is checked by an
approved service centre. 

• Do not move the appliance while it is in
use.

• This appliance is not designed to be built-
in to other furnishing units. Place your
oven on a flat, stable, heat-resistant work
surface or on a kitchen unit which can
tolerate a temperature of at least 90°C.

• Make sure that air can flow freely all
around your appliance.

• We advise you when using for the first
time, to operate your oven empty
(without grill).

• Allow a distance of at least 2 cm between
food articles and the upper heating
element. It is quite normal if you notice a
slight amount of smoke or some smells of
newness when you use your appliance for
the first time, and this completely normal
occurrence will quickly disappear.

• Check that the mains voltage corresponds
correctly to that indicated on the
appliance (alternating current only).

• Do not use the appliance if:
- it has a faulty or damaged power cord,
- the appliance has been dropped and

shows visible signs of damage or of
malfunction.

• In each of these cases, to avoid any risks to
your safety the appliance should be sent
to the nearest approved service centre.

• To ensure safety, if the power cord is
damaged, it must be replaced by either
the manufacturer, its approved service
centre or similarly qualified persons.

• Make sure that your electricity supply is
sufficient for an appliance of this power.

• Do not allow the power cord to hang
down or come into contact with the hot
parts of the oven.  

• Do not unplug the appliance by pulling on
the power cord.

• Unplug the appliance when you need to
carry out major cleaning to the appliance
or in the event of a thunderstorm.

• Only use an extension lead which is in
good condition, with an earthed plug, and
with a conducting cord which is at least as
thick as the cord supplied with the
product.

• Unplug the appliance when it is not in use.
• In order to avoid the risk of electric shocks;

do not dip the cord, the plug or the
appliance itself into water or any other
liquid.

• Do not place the appliance close to any
heat source or near to any electrical
elements. Do not stand the appliance on
top of any other appliance. 

• Surfaces may become hot during use.
This electrical appliance functions at
high temperatures which may cause
burns. 
Do not touch the metal parts or the
glass of your oven.

• The door and the external surface may
become hot when the appliance is in
use.

• Use the handles and the buttons; use oven
gloves if necessary.

• Be careful when opening and closing the
door of your oven: any violent shock or
excessive stress caused by variations in
temperature may break the glass parts.
These parts are made of toughened glass
in order to avoid any risk of spray and thus
avoid danger to the user.

• Never place any plates on the glass of your
oven when it is open.

• Should any parts of the product catch fire
never try to extinguish the fire with water.
Unplug the appliance and do not open

TFAL-NoticeFOUR_QUARTZTECH_NC00026632_Mise en page 1  17/05/12  08:53  Page4



5

the door. Smother the flames with a damp
cloth.

• Do not store any inflammable products
close to or underneath the furniture unit
where the appliance is located.

• Do not operate the appliance under a wall
unit, shelving, or close to inflammable
materials such as blinds, curtains,
drapes…  

• Do not use the appliance as a heat source.
• Do not leave the appliance unattended

whilst in use.
• Never place paper, cardboard, or plastic in

the appliance and never put anything on
top of it (utensils, grill, objects, hot dishes
after cooking…).

• Do not remove the control buttons from
the control panel when it is being cleaned.

• Do not put any aluminium foil under the
appliance to protect the work surface, 
nor between the heating elements, nor in
contact with the inside walls or the
elements, because you run the risk of
seriously damaging the oven or the work
surface.

• Never insert anything into the ventilation
ducts and do not obstruct them. 

• Do not use any powerful cleaning
products (notably soda based strippers),
nor brillo pads, nor scourers.

• Do not use cleaning products which are
specifically designed for metals.

• For your safety, never dismantle the
appliance yourself; contact an Approved
Service Centre.

• As this appliance is for household use
only, it is not intended for use in the
following applications and the guarantee
will not apply for:
- staff kitchen areas in shops, offices and

other working environments;
- farm houses;
- by clients in hotels, motels and other

residential type environments;
- bed and breakfast type environments.

KEEP THESE INSTRUCTIONS IN A SAFE
PLACE

Environment protection first!

i Your appliance contains valuable
materials which can be recovered or
recycled.

‹ Leave it at a local civic waste collection
point.

This product has been designed for
domestic use only. Any commercial use,
inappropriate use or failure to comply with
the instructions, the manufacturer accepts
no responsibility and the guarantee will
not apply.
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Français
PRÉCAUTIONS IMPORTANTES :
• Prenez le temps de lire toutes les

instructions.
• Cet appareil n’est pas destiné à être mis en

fonctionnement au moyen d’une
minuterie extérieure ou par un système de
commande à distance séparé.

• Cet appareil n’est pas prévu pour être
utilisé par des personnes (y compris les
enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites,
ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu
bénéficier, par l’intermédiaire d’une
personne responsable de leur sécurité,
d’une surveillance ou d’instructions
préalables concernant l’utilisation de
l’appareil.

• Il convient de surveiller les enfants
pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
l’appareil.

• Compte-tenu de la diversité des normes
en vigueur, si cet appareil est utilisé dans
un pays différent de celui où il a été
acheté, faites-le vérifier par une station
service agréée.

• Ne déplacez pas l’appareil pendant son
utilisation.

• Cet appareil n’est pas prévu pour être
encastré. Placez votre four sur un plan de
travail stable ou sur un meuble de cuisine
qui supporte une température d’au moins
90°C.

• Laissez une libre circulation de l’air tout
autour de votre appareil.

• Nous vous conseillons de faire fonctionner
la première fois votre four à vide (sans
grille).

• Prévoyez une distance de 2 cm au minimum
entre les aliments et la résistance supérieure
Il est normal qu’un léger dégagement de
fumée ou odeurs de neuf se dégagent
lorsque vous utilisez votre appareil pour la
première fois, ce phénomène tout à fait
normal disparaîtra rapidement.

• Vérifiez que la tension du réseau
correspond bien à celle indiquée sur
l’appareil (courant alternatif seulement).

• N’utilisez pas l’appareil si :
- celui-ci a un câble défectueux ou

endommagé,
- l’appareil est tombé et présente des

détériorations visibles ou des anomalies
de fonctionnement.

• Dans chacun de ces cas, l’appareil doit
être envoyé au centre de service après-
vente agréé le plus proche afin d’éviter
tout danger.

• Si le câble d’alimentation est endommagé,
il doit être remplacé par le fabricant, son
service après vente ou des personnes de
qualification similaire afin d’éviter un
danger.

• Assurez-vous que l’installation électrique
est suffisante pour alimenter un appareil
de cette puissance.

• Ne laissez pas le câble pendre ou toucher
les parties chaudes du four.

• Ne débranchez pas l’appareil en tirant sur
le câble.

• Débranchez l’appareil dans le cas d’un
nettoyage important et en cas d’orage.

• N’utilisez qu’une rallonge en bon état,
avec une prise reliée à la terre, et avec un
fil conducteur de section au moins égale
au fil fourni avec le produit.

• Débranchez l’appareil lorsqu’il ne sert pas.
• Afin d’éviter les chocs électriques, ne

plongez pas le fil électrique, la prise de
courant ou l’appareil dans l’eau ou un
autre liquide.

• Ne placez pas l’appareil à proximité d’une
source de chaleur ou à proximité
d’éléments électriques. Ne le mettez pas
sur d’autres appareils.

• Les surfaces sont susceptibles de
devenir chaudes au cours de
l’utilisation. Cet appareil électrique
fonctionne avec des températures
élevées qui pourraient occasionner des
brûlures. Ne pas toucher les parties
métalliques ni la vitre de votre four.

• La température de la porte et de la
surface extérieure peut-être élevée
lorsque l’appareil fonctionne.

• Utilisez les poignées et boutons. Utilisez
des gants, si nécessaire.
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• Manipulez avec précaution la porte de
votre four : tout choc brutal ou contraintes
thermiques excessives peuvent générer la
casse des vitres. Celles-ci sont en verre
trempé afin d’éviter tout risque de
projection et, donc tout danger pour
l’utilisateur.

• Ne déposez jamais de plats sur la vitre de
votre four lorsqu’elle est ouverte.

• S’il arrivait que certaines parties du
produit s’enflamment, ne tentez jamais de
les éteindre avec de l’eau. Débranchez
l’appareil et n’ouvrez pas la porte. Étouffez
les flammes avec un linge humide. 

• Ne rangez pas de produits inflammables à
proximité ou sous le meuble où est placé
l’appareil.

• Ne faites pas fonctionner l’appareil sous
un meuble mural, une étagère, ou à
proximité de matériaux inflammables tels
que stores, rideaux, tentures…

• N’utilisez pas l’appareil comme source de
chaleur.

• Ne placez jamais de papier, carton ou
plastique dans l’appareil et ne posez rien
dessus (ustensiles, grille, objets, plats
chauds en fin de cuisson…).

• N’enlevez pas les boutons de commande
du tableau de bord lors de son nettoyage.

• Ne mettez pas de feuille d’aluminium sous
l’appareil pour protéger le plan de travail,
ni entre les éléments chauffants, ni en
contact avec les parois intérieures ou les
résistances, vous risqueriez
d’endommager gravement le
fonctionnement du four ou dégrader le
plan de travail.

• N’introduisez rien dans les ouïes de
ventilation, ne les obstruez pas.

• N’utilisez ni produit d’entretien agressif
(notamment les décapants à base de
soude), ni éponge grattoir, ni tampon
abrasif. N’utilisez pas de produit
d’entretien spécifique pour métaux.

• Pour votre sécurité, ne démontez jamais
l’appareil par vous même ; faites appel à
un Centre Service Agréé.

• Votre appareil a été conçu pour un usage
domestique seulement. Il n’a pas été
conçu pour être utilisé dans les cas
suivants qui ne sont pas couverts par la
garantie : 
- Dans des coins de cuisines réservés au

personnel dans des magasins, bureaux
et autres environnements
professionnels,

- Dans des fermes,
- Par les clients des hôtels, motels et

autres environnements à caractère
résidentiel,

- Dans des environnements de type
chambres d’hôtes.  

GARDEZ PRÉCIEUSEMENT CES
CONSIGNES 

Participons à la protection 
de l’environnement !

i Votre appareil contient de nombreux
matériaux valorisables ou recyclables. 

‹ Confiez celui-ci dans un point de
collecte pour que son traitement soit
effectué.
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Español
PRECAUCIONES IMPORTANTES:
• Tome el tiempo necesario y lea todas

las instrucciones.
• Este aparato no debe ponerse en

funcionamiento mediante un
temporizador externo ni por medio de un
control remoto.

• Este aparato no está diseñado para ser
utilizado por personas (incluidos los
niños) cuyas capacidades físicas,
sensoriales o mentales sean reducidas, 
o por personas con falta de experiencia
o de conocimientos, salvo si éstas están
vigiladas por una persona responsable
de su seguridad o han recibido
instrucciones relativas al uso del
aparato.

• Se recomienda vigilar a los niños para
asegurarse de que no juegan con el
aparato.

• Teniendo en cuenta la diversidad de
normativas vigentes, si este aparato se
utiliza en un país diferente al país de
compra, hágalo revisar por un servicio
técnico autorizado.

• No mueva el aparato mientras esté en
funcionamiento. 

• Este aparato no está diseñado para ser
empotrado. Coloque el horno en una
superficie de trabajo estable o encima de
un mueble de cocina que pueda soportar
temperaturas de al menos 90°C.

• Deje un espacio alrededor del aparato
para que pueda circular el aire libremente.

• Le aconsejamos que la primera vez que
ponga en funcionamiento el horno lo
haga sin nada en su interior (sin grill).

• Mantenga una distancia de al menos 2 cm
entre los alimentos y la resistencia
superior. Cuando se utiliza el aparato por
primera vez, es normal que se desprenda
algo de humo u olor a nuevo. Esto es
totalmente normal y desaparece
rápidamente.

• Compruebe que la tensión de la red
eléctrica corresponde a la indicada en el
aparato (solamente corriente alterna).

• No utilice el aparato si:
- presenta un cable defectuoso o dañado,
- ha caído y presenta deterioros visibles o

anomalías de funcionamiento.

• En cualquiera de estos casos, debe llevar
el aparato al servicio posventa autorizado
más próximo con el fin de evitar cualquier
peligro. 

• En caso de que el cable de alimentación
esté dañado, deberá ser cambiado por el
fabricante, un servicio postventa
autorizado o por una persona con una
calificación similar con el fin de evitar
cualquier peligro.

• Asegúrese de que la instalación eléctrica
es suficiente para alimentar un aparato
con esta potencia.

• No deje que el cable quede suspendido o
en contacto con superficies calientes del
horno.

• No desenchufe el aparato tirando del
cable.

• Cuando quiera hacer una limpieza a fondo
o en caso de tormenta es necesario
desconectar el aparato.

• Utilice una extensión en buen estado, con
un cable de sección igual o superior al
cable que incluye el producto.

• Desconecte el aparato cuando no lo esté
utilizando.

• Para evitar descargas eléctricas, 
no sumerja el cable eléctrico, la toma de
corriente o el aparato en agua o en
cualquier otro líquido.

• No coloque el aparato cerca de una fuente
de calor o cerca de otros aparatos
eléctricos. No lo coloque encima de otros
aparatos eléctricos.

• Las superficies del aparato pueden
calentarse durante el uso. Este aparato
eléctrico funciona a temperaturas
elevadas que podrían ocasionar
quemaduras. No toque las partes
metálicas ni el cristal.

• La temperatura de la puerta y de la
superficie exterior pueden ser elevadas
cuando el aparato está funcionando.

• Utilice las asas y las perillas. Utilice
eventualmente guantes.
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• Cuando manipule la puerta del horno,
hágalo con precaución: cualquier golpe
frontal o choque térmico excesivo puede
producir la rotura de los cristales. Éstos
son de cristal templado para evitar
cualquier riesgo de proyección, 
y cualquier peligro para el usuario.

• No coloque nunca platos encima del
cristal del horno cuando esté abierto.

• En caso de prenderse fuego en alguna
parte del aparato no intente jamás
apagarlo con agua. Desconecte el aparato
y no abra la puerta. Apague las llamas con
un trapo húmedo. 

• No deje productos inflamables cerca o
encima del mueble en el que se encuentra
el aparato.

• No ponga en funcionamiento el aparato
en un mueble de pared, una estantería o
cerca de materiales inflamables como
persianas, cortinas, etc.

• No utilice el aparato como fuente de calor.
• No coloque jamás papel, cartón o plástico

dentro del aparato ni ponga nada encima
(utensilios, grill, objetos, platos calientes
después de la cocción…). 

• No desmonte las perillas del panel de
control cuando los esté limpiando.

• No coloque papel de aluminio para
proteger la superficie de trabajo, ni entre
los elementos que generan calor, ni en
contacto con las paredes interiores o
resistencias ya que se podría dañar
gravemente el funcionamiento del horno
o la superficie de trabajo.

• No introduzca nada en las aperturas de
ventilación ni las obstruya.

• No utilice productos de limpieza agresivos
(como corrosivos a base de soda),
estropajos, o cepillos abrasivos. No utilice
ningún producto de limpieza específico
para metales.

• Para su seguridad, no desmonte el aparato
usted mismo; diríjase a un servicio técnico
autorizado.

• Este aparato se ha diseñado únicamente
para un uso doméstico. El aparato no se
ha diseñado para ser utilizado en los
siguientes casos, que no están cubiertos
por la garantía: 
- En zonas de cocina reservadas al

personal en tiendas, oficinas y demás
entornos profesionales. 

- En granjas.
- Por los clientes de hoteles, moteles y

demás entornos de tipo residencial.
- En entornos de tipo casas de turismo

rural.

GUARDE ESTAS RECOMENDACIONES EN
UN LUGAR SEGURO  

¡ ¡ Participe en la conservación
del medio ambiente ! !

i Su electrodoméstico contiene
materiales recuperables y/o reciclables.

‹ Entréguelo al final de su vida útil, en un
Centro de Recolección especifico donde
será tratado de forma adecuada.
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OK

0 min

450°F
230°C

!

20 min

20 min

11
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°F/°C

0 min

!
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(1) Préchauffage avant cuisson • Preheat oven before cooking
Precalentar antes de la preparación

10 min.

10 min.

7.

Frozen chips
Frites surgelées
Papas congeladas 
para freir

180 g

300 g

Frozen pizza
Pizza surgelée
Pizza congelada 

Chicken nuggets
Beignets de poulet
Nuggets de pollo

(1)
Preheat oven 

before 
cooking

10 min

5 min

-

-

°C/°F
230°C
450°F

230°C
450°F

230°C
450°F

Bread
Pain de mie
Pan de molde

3 4

2

40-45
min

5-7
min
(for 

medium
level)

12-14
 min

180 g

Fresh pizza
Pizza fraîche
Pizza fresca

5 min 230°C
450°F

6-8
 min

Saucisses
Sausages
Salchichas

-

12 min

x4

x6

3

3

2

2

3

4

1 1

16
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MANUFACTURER'S WARRANTY
: www.tefal.com

With a strong commitment to the environment, most of T-fal products are repairable during and after the
warranty period. Before returning any defective products to the point of purchase, please call T-fal consumer
service directly at the phone number below for repair options. Your help to sustain the environment is
appreciated!

The Warranty
This product is guaranteed by T-fal for 1 year against any manufacturing defect in
materials or workmanship, starting from the initial date of purchase. 
The manufacturer's warranty by T-fal is an extra benefit which does not affect
consumer's Statutory Rights.
The T-fal warranty covers all costs related to restoring the proven defective product so
that it conforms to its original specifications, through the repair or replacement of any
defective part and the necessary labor. At T-fal’s choice, a replacement product may be
provided instead of repairing a defective product.  T-fal’s sole obligation and your
exclusive resolution under this warranty are limited to such repair or replacement.

Conditions & Exclusions
The T-fal warranty only applies within USA, Canada & Mexico, and is valid only on
presentation of a proof of purchase. The product can be taken directly in person to an
authorized service centre or must be adequately packaged and returned, by recorded
delivery (or equivalent method of postage), to a T-fal authorized service centre. Full
address details for each country’s authorized service centre are listed on the T-fal website
(www.tefal.com) or by calling the appropriate telephone number listed below to request
the appropriate postal address.

T-fal shall not be obligated to repair or replace any product which is not accompanied
by a valid proof of purchase.
This warranty will not cover any damage which could occur as a result of misuse,
negligence, failure to follow T-fal instructions, use on current or voltage other than as
stamped on the product, or a modification or unauthorized repair of the product. It also
does not cover normal tear and wear, maintenance or replacement of consumable parts,
and the following:

- using the wrong type of water or consumable;
- scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for use);
- ingress of water, dust or insects into the product; 
- mechanical damages, overloading;
- damages or bad results due to wrong voltage or frequency;
- accidents including fire, flood, lightning, etc;
- professional or commercial use;
- damage to any glass or porcelain ware in the product.
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CANADA
GROUPE SEB CANADA
345 Passmore Avenue

Toronto, ON
M1V 3N8

1-800-418-3325

MEXICO
G.S.E.B.  MEXICANA, S.A. de
C.V. Goldsmith 38 Desp. 401,

Col. Polanco
Delegacion Miguel Hildalgo

11 560 Mexico D.F.

(01800) 112 8325

U.S.A.
GROUPE SEB USA

2121 Eden Road
Millville, NJ 08332

800-395-8325

This warranty does not apply to any product that has been tampered with, or to
damages incurred through improper use and care, faulty packaging by the owner or
mishandling by any carrier.
The T-fal manufacturer's warranty applies only for products purchased and used in
USA, Canada & Mexico. Where a product purchased in one country and then used in
another one:
a) The T-fal guarantee duration is the one in the country of usage of the product, even

if the product was purchased in another listed country with different guarantee
duration. 

b) The T-fal guarantee does not apply in case of non conformity of the purchased
product with the local standards, such as voltage, frequency, power plugs, or other
local technical specifications

c) The repair process for products purchased outside the country of use may require a
longer time if the product is not locally sold by T-fal

d) In cases where the product is not repairable in the new country, the T-fal guarantee
is limited to a replacement by a similar product or an alternative product at similar
cost, where possible.

Consumer Statutory Rights
This T-fal manufacturer's warranty does not affect the statutory rights a consumer may
have or those rights that cannot be excluded or limited, nor rights against the retailer
from which the consumer purchased the product. This warranty gives a consumer
specific legal rights, and the consumer may also have other legal rights which vary from
State to State or Country to Country or Province to Province. The consumer may assert
any such rights at his sole discretion.

Additional information
Accessories, Consumables and end-user replaceable parts can be purchased, if locally
available, as described in T-fal internet site.

: www.tefal.com
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GARANTIE FABRICANT
: www.tefal.com

Dans le cadre de notre engagement puissant envers l’environnement, la plupart des produits T-fal sont
réparables durant la période de garantie et par la suite. Avant de retourner des produits défectueux à l’endroit
où vous l’avez acheté, veuillez communiquer directement avec le service à la clientèle de T-fal au numéro de
téléphone mentionné ci-dessous, pour connaître les options de réparation. Votre aide pour soutenir
l’environnement est appréciée !

La garantie
Ce produit est garanti par T-fal pendant une période d’un an, contre tout défaut de
fabrication ou de main-d’œuvre et ce, à partir de la date initiale de l'achat.
Cette garantie du fabricant T-fal vient en complément des droits des consommateurs.
La garantie du fabricant couvre tous les coûts de remise en état d'un produit reconnu
défectueux pour qu’il se conforme à ses spécifications d'origine, par la réparation ou
le remplacement de pièces défectueuses et la main-d'œuvre nécessaire. Au choix de 
T-fal, un produit de remplacement peut être proposé à la place de la réparation du
produit défectueux. Les obligations de T-fal dans le cadre de cette garantie, se limitent
exclusivement à cette réparation ou ce remplacement.

Conditions et exclusions
La garantie de T-fal ne s'applique qu’aux États-Unis, au Canada et au Mexique et n'est
valable que sur présentation d'une preuve d'achat. Le produit peut être déposé
directement en personne, à un centre de service autorisé ou peut être adéquatement
emballé et retourné par courrier enregistré (ou d’autres méthodes d’expédition
similaires), à un centre de service autorisé. La liste complète des centres de service
autorisés de chaque pays, ainsi que leurs coordonnées complètes, est disponible sur le
site de T-fal www.tefal.com) ou en appelant au numéro de téléphone approprié, tel que
précisé sur la liste ci-dessous, pour obtenir l’adresse postale appropriée.

T-fal ne sera pas obligée de réparer ou d'échanger un produit qui ne serait pas
accompagné d'une preuve d'achat valide. 
Cette garantie ne couvre pas les dommages encourus à la suite d'une mauvaise
utilisation, d'une négligence, du non-respect des instructions d'utilisation et d’entretien,
de l'utilisation avec une alimentation électrique non conforme à celle spécifiée sur la
plaque signalétique ou d'une modification ou d'une réparation non autorisée du
produit. Elle n'inclut également pas l'usure normale du produit, ni l’entretien ou le
remplacement de pièces consommables, ni les cas suivants :

- utilisation d'une eau non adaptée ;
- entartrage (tout détartrage doit être réalisé conformément aux instructions ;

précisées dans le mode d'emploi) ;
- infiltration d'eau, de poussière, d'insectes, dans le produit ;
- dommages mécaniques ou surcharge ;
- dommages ou mauvais résultats dus à un mauvais voltage ou une mauvaise

fréquence ;
- tous accidents liés à un feu, une inondation, la foudre, etc.
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- usage professionnel ou commercial ;
- verre ou céramique endommagé.

Cette garantie ne s'applique pas aux produits trafiqués ou aux dommages encourus à
la suite d’une mauvaise utilisation ou d’un mauvais entretien, aux problèmes au niveau
de l'emballage effectué par son propriétaire ou d’une manutention inadéquate de la
part du transporteur.
La garantie du fabricant T-fal ne s’applique qu’aux produits achetés et utilisés aux 
États-Unis, au Canada et au Mexique. En cas d'utilisation dans un autre pays que celui
de l'achat :
a) La durée de la garantie de T-fal est celle du pays d'utilisation du produit, y compris

dans le cas où le produit aurait été acquis dans l’un des pays listés, avec une durée
de garantie différente.

b) La garantie de T-fal ne s'applique pas en cas de non-conformité du produit aux
normes locales, tels que le voltage, la fréquence électrique, le type de prise électrique
ou toute autre spécification locale.

c) Le processus de réparation du produit acheté à l’extérieur du pays d’utilisation,
pourrait exiger une période de réparation supérieure aux conditions locales, si le
produit n'est pas vendu par T-fal dans le pays d'emploi

d) Au cas où le produit ne serait pas réparable dans le pays d'emploi, la garantie de 
T-FAL est limitée au remplacement par un produit équivalent ou un produit alternatif
de même valeur si c'est possible.

Droits légaux des consommateurs
Cette garantie de T-fal n'affecte ni les droits légaux dont bénéficie tout consommateur,
qui ne sauraient être exclus ou limités, ni les droits légaux envers le commerçant où le
consommateur a acheté le produit. Cette garantie donne au consommateur des droits
spécifiques et le consommateur peut par ailleurs bénéficier des droits particuliers en
fonction du pays, de l'État ou de la province. Le consommateur peut faire usage de ces
droits à sa discrétion exclusive.

Informations supplémentaires
Les accessoires, consommables et autres pièces remplaçables directement par
l'utilisateur, peuvent être achetées, si elles sont disponibles localement, tel que décrit
sur le site internet de T-fal / www.tefal.com.

: www.tefal.com
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GARANTÍA DEL FABRICANTE
: www.tefal.com

Comprometidos fuertemente con el medio ambiente, la mayoría de los productos T-fal son reparables durante
y posteriormente al periodo de garantía, Antes de regresar cualquier producto al sitio de venta, por favor llame
directamente a servicios al consumidor de T-fal, para conocer las opciones de reparación, al número indicado
abajo. Apreciamos su ayuda para preservar el medio ambiente!

Garantía
*T-fal garantiza este producto por un año contra cualquier defecto de fabricación tanto
en materiales como en mano de obra, a partir de la fecha de compra. 
La garantía del fabricante T-fal, es un beneficio extra que no afecta los derechos legales
del consumidor.
La garantía T-fal cubrirá todos los gastos relacionados con la reparación de los
productos defectuosos hasta que cumplan con sus especificaciones originales,
mediante la reparación o reemplazo de cualquier pieza defectuosa y la mano de obra
necesaria para ello. A criterio de T-fal, en lugar de la reparación, podría hacer cambio
de producto. Incluyendo solo para México los gastos de transportación en México
razonablemente erogados para el cumplimiento de esta garantía, exclusivamente para
aquellos sitios donde no se cuente con un centro de servicio autorizado.
La única obligación de T-fal y su exclusiva determinación bajo esta garantía se limita a
la reparación o reemplazo del producto.

Condiciones y exclusiones
La garantía T-fal, aplica solamente en Estados Unidos de Norteamérica, Canadá y México,
y serà válida solamente con la presentación del comprobante de compra. El producto
puede ser llevado directamente a un centro de servicio autorizado, o debidamente
empacado y devuelto, mediante servicio de mensajería autorizada (o servicio de
paquetería equivalente), al centro de servicio autorizado de T-fal. Detalles y dirección
completa de los centros de servicio autorizados de cada país, se encuentran listados en
la dirección electrónica de T-fal (www.tefal.com) o bien llamando al nùmero telefónico
de cada país indicado abajo, para solicitar la dirección correspondiente.

T-fal no está obligado a reparar o reemplazar ningún producto el cual no sea
acompañado de su comprobante de compra.
Esta garantía no cubre ningún daño que pudiera ocurrir
como resultado de mal uso, negligencia, o no haber
seguido las intrucciones de uso establecidas por T-fal,
uso de corriente o voltaje diferente al indicado en el
producto, o una modificación o reparación no auorizada
del mismo. Tampoco cubre el desgaste o deterioro
normal del producto, ni el reemplazo de componentes
consumibles, ni lo siguiente:

- uso de tipo incorrecto de agua;
- sarro (la eliminación de sarro (residuos calcáreos) deberá ser llevada a cabo de

acuerdo a las instrucciones de uso);

FECHA DE COMPRA
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- ingreso de agua, polvo o insectos al interior del producto;
- daños mecánicos, sobrecargas;
- accidentes incluyendo fuego, inundaciones, rayos, etc;
- uso comercial o profesional;
- daños en componentes de vidrio o cerámicos en el producto.

Esta garantía no aplica a ningún producto si ha sido intervenido, o presenta daños
derivados de uso o cuidado incorrecto, mal empacado por el propietario o mal manejo
por parte del servicio de paquetería.
La garantía T-fal, aplica solo a los productos comprados en Estados Unidos de
Norteamérica, Canadá y México, cuando un producto es comprado en un país y usado
en otro diferente:
a) La duración de la garantía T-fal es la correspondiente al país donde se utilice el

producto, aún cuando la duración de la garantía donde haya sido comprado el
producto dentro de los paìses listados, sea diferente.

b) La garantía T-fal no aplica en caso de no conformidad del producto comprado con
los estándares locales, tales como voltaje, frecuencia, contactos eléctricos, u otras
especificaciones técnicas.

c) El proceso de reparación de un producto comprado fuera del pais de uso, puede
necesitar de un tiempo mayor si el producto no es vendido localmente

d) En caso de que el producto no sea reparable en el nuevo país, la garantía T-fal se
limita al reemplazo por un producto similar, o un producto alternativo de costo
similar, dentro de lo posible.

Derechos establecidos por la ley al Consumidor
Esta garantía T-fal, no afecta los derechos establecidos por la ley que el consumidor
pudiera tener o aquellos derechos que no pueden ser excluidos o limitados, tampoco
los derechos contra el distribuidor al que el consumidor le haya comprado el producto.
Esta garantía proporciona al consumidor derechos legales específicos, y el consumidor
podrá tener tambièn otros derechos legales los cuales varian de Estado a Estado o de
País a País o de Provincia a Provincia. El consumidor podrá hacer valer esos derechos
a su discreción.

Informaciòn adicional
Accesorios, consumibles y piezas reemplazables pueden ser compradas si localmente
se encuentran disponibles, como se describe en el sitio de internet de T-fal.

: www.tefal.com
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